



Дмитрук Валерій Петрович

Активно шукаю роботу

Заступник директора з виробництва, начальник виробництва, головний інженер, оператор машини плазмової різки, 35000 грн

Повна зайнятість, Змінний графік, Вільний графік

Бажане місто роботи : Чернівці

Дата народження: Немає даних

Стать: Чоловік

Сімейний стан: Не вказано

Діти: Не вказано

Контактна інформація

[Зареєструйтеся](#) або увійдіть щоб відкрити контакти пошукача

Мета

Дмитрук Валерій Петрович Вік :56 Місто проживання: с. Нелипівці, Дністровського р-ну , Чернівецької обл.. Сімейне положення: одружений Посада: заступник директора з виробництва
Мета заступник директора з виробництва, начальник виробництва, головний інженер, оператор машини плазмової різки. З.П. 20000-40000 грн.

Досвід роботи

Слюсар КВПіА

з 08.1982 по 12.1986 (4 року 3 місяці)

Кельменецький цукровий завод

(- монтаж, ремонт і налагодження контрольно-вимірювальних приладів та автоматики)

Інспектор, головний інспектор, начальник сектору, начальник відділу

з 09.1992 по 09.2012 (19 років 11 місяців)

Державна митна служба України (Кельменецька та Чернівецька митниці)

(боротьба з контрабандою;

боротьба з контрабандою наркотиків;

проведення спеціальних операцій;

митне оформлення товарів та ТЗ)

Заступник директора з виробництва

з 10.2012 по поточний час (12 років 2 місяці)

ПрАТ «Українська технологічна компанія» м.Київ (www. utc.bio) - виготовлення обладнання для

спиртових, біоетанольних, біогазових заводів. Реконструкція цукрових заводів. Монтаж

виготовленого обладнання та будівництво очисних споруд, виготовлення обладна

(управління та координація роботи виробничих дільниць

розширенням виробничих площадок та насичення їх необхідним парком верстатів та обладнання

контроль якості кожної ділянки виробництва;

робота з конструкторським відділом по оптимізації процесу виготовляемого обладнання.)

Додаткові відомості

Вміння та навички

Знання певної специфіки – технологію виготовлення різноманітного теплообмінного обладнання, механічного обладнання (шнеки, норії, вертикальні та горизонтальні мішалки), ємностей та резервуарів. Плазмову порізку листового металу на машині плазмової різки Radian 2000.

Участь в проекті, досвід – будівництво ЮЗМ-Біогаз.

Проходження тренінгів, навчання – семінар «Fronius» Україна – 2015, 2019р.р.

Знання закордонних мов – російська вільно.

Комп'ютерні навички – впевнений користувач MS Office, програма автоматичного розкрою листового металу ProNest (версії 2012, 2019) з видачою карт розкрою та управляючої програми для машини плазмової різки, AutoCAD – посередньо, встановлення операційних систем ПК та інших програм..

Додаткова інформація

Особисті якості – комунікабельність, відповідальність, уважність, цілеспрямованість, організаторські та керівні здібності, здатність швидко засвоювати нові знання, уважно прислухаюсь до критики роблю відповідні висновки, в разі необхідності особисто приймаю відповідальні рішення для найбільш ефективного досягнення позитивного результату.

Водійські права – В.С., посвідчення авто-кранівника 5 розряду

Закордонний паспорт – в наявності.

Освіта

Одеський політехнічний інститут

вища , с 1986 по 1992 (6 років)

Факультет - машинобудування та робототехніки Кваліфікація - Інженер механік Назва спеціальності - автомобільне хазяйство,

<https://novarobota.ua/index.php/ua/resume/zastupnik-direktora-z-virobnitstva-nachalnik-virobnitstva-golovniy-inzhener-operator-mashini-plazmovoi-rizki-240697>